



QUINTANA ROO  
GOBIERNO DEL ESTADO



CENTRO ESTATAL DE EVALUACIÓN  
Y CONTROL DE CONFIANZA  
DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

### Metas satisfactorias (rango verde) en cada trimestre 2024

Clave y nombre de la Dependencia:	1244 - Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza
Programa Presupuestario:	M001 - Administración Responsable de los Recursos
Resumen narrativo del nivel reportado:	F.P.C01 - Oportuna Asistencia administrativa y apoyo a las Unidades Responsables Sustantivas para el cumplimiento de las metas programadas, otorgada.
Relación del Indicador:	Componente
Indicador:	C01 - Porcentaje de cumplimiento programático trimestral de metas con semáforo verde de las Unidades Responsables Sustantivas del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza
Método de Cálculo:	[Número de Indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2024. / Número total de Indicadores de Componentes y Actividades programados en los Programas Presupuestarios Sustantivos del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza durante cada trimestre del 2024.] X 100
Tipo de Método:	Porcentaje
Trimestre reportado:	IV Trimestre de 2024
Liga de Publicación del Medio de Verificación:	<a href="http://c3.sscqroo.gob.mx:8081/centroc3/index.html">http://c3.sscqroo.gob.mx:8081/centroc3/index.html</a>
Unidad Responsable del Indicador:	1244-1101 - Despacho de la Dirección General del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza

Datos de las variables reportadas:

Numerador:

Número de Indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2024=1

Calendario Numerador		
Octubre	Noviembre	Diciembre
0.000	0.000	1.000

Denominador:

Número total de Indicadores de Componentes y Actividades programados en los Programas Presupuestarios Sustantivos del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza durante cada trimestre del 2024=6

Calendario Denominador		
Octubre	Noviembre	Diciembre
0.000	0.000	6.000

### Descripción de los resultados:

Para este trimestre se programó reportar un total de cuatro indicadores, sin embargo, los que realmente se reportaron fueron 6 indicadores, de los cuales: uno obtuvo semaforización verde (Propósito), uno en color amarillo (nivel Fin), y cuatro en color rojo (C01, A01, A02 y A03).

Para este cuarto trimestre el nivel de cumplimiento fue del 16.667% por lo que, derivado de los parámetros establecidos en la semaforización, este indicador quedó en color Rojo.

El indicador con semaforización amarilla (Fin) rebasó la meta programada. La razón es la siguiente:

#### PED09II - Percepción sobre seguridad pública

Se realizaron los cruces de información correspondiente utilizando como fuentes de información para el establecimiento de la variable, la Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública (ENVIPE) 2024 del INEGI.

Para 2024, ENVIPE estima que 38.2 % de la población de 18 años y más en el estado de Quintana Roo considera vivir en su entorno más cercano, colonia o localidad, es inseguro. A nivel entidad federativa esta cifra es de 79.90 %, de 72.80 programados para este trimestre.

Quedando un avance de metas de un 109.753 %, por lo que, derivado de los parámetros establecidos en la semaforización, este indicador quedó en color Amarillo.

Los cuatro indicadores en semaforización roja, tres superaron la meta programada (C01, A01 y A03) y uno no logró la meta programada (A02), la razón es la siguiente:

#### Indicador C01 - Porcentaje de personal de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal evaluados en Control de Confianza

El Centro Estatal de Evaluación y Control de confianza evaluó durante el periodo comprendido entre el 1º de Octubre al 31 de Diciembre del 2024, un total de 1,216 elementos de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal en Control de Confianza, mas 456 toxicológicos sorpresa, siendo un total de 1672 evaluaciones y toxicológicos realizadas de 1,585 programadas para este cuarto trimestre.

De los elementos programados a su evaluación de control de confianza, no todas las evaluaciones se realizaron o concluyeron, ya sea por inasistencias de los elementos, cancelaciones por parte de las Instituciones de Seguridad Pública o incidencias médicas o la falta de entrega de expedientes para ser programados en el tiempo que corresponde.

La superación de la meta en este trimestre es debido a que en el primer semestre 2024, no se realizaron los 250 toxicológicos sorpresa que se tenía programado a efectuar, y fueron realizadas en este IV trimestre, en virtud de que la Dirección de Medicina y Toxicología no contaba con los

insumos suficientes además de la falta de un contrato de subrogación y/o prestación de servicios de estudios confirmatorios, como carácter obligatorio para llevar las muestras que salgan presuntas positivas a drogas de abuso a ser confirmadas a un laboratorio que esté autorizado por el Centro Nacional de Certificación y Acreditación (CNCA), sustentadas mediante los oficios no. SSC/DGCEECC/DMT/VI/0109/2024, SSC/DGCEECC/DMT/I/022/2024, SSC/DGCEECC/DMT/II/038/2024, SSC/DGCEECC/DMT/XII/0139/2024 y SSC/DGCEECC/DEA/VI/381/2024, enviados en su momento como evidencias; por lo que se rebasó la meta programada en este IV trimestre 2024.

Por lo anterior, queda un avance de cumplimiento de metas de un porcentaje de 105.489% por lo que, derivado de los parámetros establecidos en la semaforización, este indicador quedó en color Rojo.

Indicador A01- Porcentaje de personal de permanencia de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal evaluados en control de confianza

El Centro Estatal de Evaluación y Control de confianza evaluó durante el periodo comprendido entre el 1º de Octubre al 31 de Diciembre del 2024, un total de 1001 elementos de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal en Control de Confianza, siendo un total de 895 evaluaciones programadas para este cuarto trimestre.

De los elementos programados a su evaluación de control de confianza, se aumentó la cantidad de Evaluaciones en Control de Confianza para el cumplimiento de la meta FASP 2024.

Por lo anterior, queda un avance de cumplimiento de metas de un porcentaje de 111.844% por lo que, derivado de los parámetros establecidos en la semaforización, este indicador quedó en color Rojo.

Indicador A02- Porcentaje de personal de nuevo ingreso de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal evaluados en control de confianza.

El Centro Estatal de Evaluación y Control de confianza evaluó durante el periodo comprendido entre el 1º de Octubre al 31 de Diciembre del 2024, un total de 215 elementos de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal en Control de Confianza, siendo un total de 440 evaluaciones programadas para este cuarto trimestre.

De los elementos programados a su evaluación de control de confianza de nuevo ingreso, se efectuaron las evaluaciones necesarias que restaban para el cumplimiento al 100% de la meta concertada ante el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública.

Por lo anterior, queda un avance de cumplimiento de metas de un porcentaje de 48.864% por lo que, derivado de los parámetros establecidos en la semaforización, este indicador quedó en color Rojo.

A03- Porcentaje de Aplicación de toxicológicos sorpresa al personal de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal.

El Centro Estatal de Evaluación y Control de confianza evaluó durante el periodo comprendido entre el 1º de Octubre al 31 de Diciembre del 2024, un total de 456 elementos de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal en Control de Confianza, siendo un total de 250 evaluaciones programadas para este cuarto trimestre.



Lo anterior, debido a que en el primer semestre 2024, no se realizaron los 250 toxicológicos sorpresa que se tenía programado a efectuar, ya que la Dirección de Medicina y Toxicología no contaba con los insumos suficientes además de la falta de un contrato de subrogación y/o prestación de servicios de estudios confirmatorios, como carácter obligatorio para llevar las muestras que salgan presuntas positivas a drogas de abuso a ser confirmadas a un laboratorio que esté autorizado por el Centro Nacional de Certificación y Acreditación (CNCA), sustentadas mediante los oficios no. SSC/DGCEECC/DMT/VI/0109/2024, SSC/DGCEECC/DMT/I/022/2024, SSC/DGCEECC/DMT/II/038/2024, SSC/DGCEECC/DMT/XII/0139/2024 y SSC/DGCEECC/DEA/VI/381/2024, enviados en su momento como evidencias, por lo que este trimestre se rebasó la meta programada.

Por lo anterior, queda un avance de cumplimiento de metas de un porcentaje de 182.400% por lo que, derivado de los parámetros establecidos en la semaforización, este indicador quedó en color Rojo.

Calendario Programado			Meta
Octubre	Noviembre	Diciembre	
0.000	0.000	4.000	100%
0.000	1.000	4.000	

Calendario Ejecutado			Meta
Octubre	Noviembre	Diciembre	
0.000	0.000	1.000	16.667%
1.000	1.000	6.000	

Tipo de Evidencia: Se anexa al presente las fotos de la semaforización

Cap. Cctb. I.M.P. Alonso Axell González Herrera  
Director General del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza



QUINTANA ROO  
Gobernación del Estado

CENTRO ESTATAL DE EVALUACIÓN  
Y CONTROL DE EFICIENCIA  
DEL GOBIERNO MUNICIPAL (CEC)

Seguimiento Programático		Programa Presupuestario:		G022 - Evaluación en Control de Confianza	
Editar Programa Anual		Título:		4to. Trimestre	
Estado de Reportes		Instrucción:		Impresión nueva FESIPRES-01	
1244 - Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza		Evaluación de medios de verificación			
BLOQUEADO.		Calificación		Acción	
Categoría Presupuestaria: PERMITIDA		Estatus de captura:		Relación del Semáforo Indicador	
Unidad: HACENDAD/Alcaldías		Captura:		Resumen Narrativo	
Base Consultada: PAR_2024_NODIR_SHR_BBEGIE-01		Caja FIN		F - Contribuir a reducir la debilidad social asociada con la falta de información, herramientas y habilidades para la preventión del desorden, violencia y delincuencia incluyente la participación activa de la ciudadanía e instituciones de gobierno estatal y municipales que permitan reducir la ocurrencia de violencia cibercívica en Quintana Roo	
Fecha del Servicio: 10 de Enero de 2025, 11:17AM		Con PROPOSITO		FP - El personal de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal cuenta con su Certificado Único Policial (CUP) y mejorando sus condiciones de seguridad para investigar y garantizar la integridad física y patrimonial de la ciudadanía del Estado del Estado de Quintana Roo	
Versión del Sistema: 14400 (PRODUCCIÓN)		Con COMPOSICIÓN		C01 - Porcentaje de personal de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal trabajados en control de Confianza	
Enlaces: SISTEMAS 2024 SISIP 2024		Con ACTIVIDAD		A01 - Evaluación al personal de permanencia de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal evaluados en control de confianza	
SISTEMAS 2024		Con ACTIVIDAD		EFC01.A01 - Evaluación al Personal de nuevo ingreso de las Instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal	
n/a		n/a		A02 - Porcentaje de personal de nuevo ingreso de las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal evaluados en control de confianza.	
n/a		n/a		A03 - Porcentaje de Aplicación de los procedimientos establecidos en las instituciones de Seguridad Pública Estatal y Municipal	
n/a		n/a		Total de Registros: 6	